

停赛+伤病

周日,河南队“残阵”挑战天津

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图) 背负着六轮不胜的尴尬,河南队将开启又一次客场之旅,14日晚上,他们将在天津与目前势头正盛的天津津门虎交锋。多位主力队员或被停赛或遭遇伤病,赛程刚刚过了五分之一,萨尔科就不得不率领一个“残阵”去迎战恶战,艰难程度可谓进入“至暗时刻”。

9日晚上,在主场被武汉三镇最后时刻绝平,河南队又一次与首胜失之交臂,而随着第二天排名垫底的浙江队在客场2:1战胜南通支云,他们也就此成为全中超的“唯一”,迄今唯一尚未品尝过胜果的球队。

尽管没有取胜,但能从卫冕冠军身上拿到1分,也算难能可贵,毕竟这1分让他们避免了排名末尾的尴尬,目前积分4分,排在第13位。而为了这1分,血拼了90多分钟的河南队也付出了很大的代价:迪力穆拉提和罗歆都因伤早早下场,而在全部5个换人名额用满之后,出现了拉伤情况的阿德里安只能在场上勉强维持。此外,钟义浩在读秒阶段的犯规也招致了红牌。3名伤员能否在短短5天时间内恢复,这是大大的问号,尤其是阿德里安,比赛第二天走路还是一瘸一拐的。事实上,即便能够勉强上场,但连续作战造成的疲劳也很难让他们保证状态,而且还会进一步加大受伤的风险。再加上停赛的舒尼奇和钟义浩,河南队未战就已经损失了半个主力阵容。

比起来首胜迟迟不来,连续的减员才是更让人忧虑的,毕竟板凳厚度本来就是河南队的“软

肋”。赛程密集、阵容老化,肯定会受到伤病潮的侵袭,这在预料之中,只是来得这么快,还是出人意料。而相比伤病,更值得警惕的是红牌停赛:从皮纳到舒尼奇再到钟义浩,河南队连续3轮出现被停赛的情况。从2021年王上源被禁赛3场,到去年多拉多被禁赛一年,再到今年的舒尼奇被禁赛5场,另外还有多人人次领到红牌,河南队连续3年出现被重罚的情况,而且发生在联赛上半程,这绝不是偶然,必须深刻反思管理问题。

这边河南队拼得弹尽粮绝、伤兵满营,那边津门虎则是从容不迫游刃有余。第6轮他们客场对阵北京国安,在轮换阵容的情况下,还从工体带走了1分。回到主场,面对正窘迫的河南队,也就没有理由不把目标锁定在3分。

回想3年前,当时的河南建业和天津津门虎都是在第一阶段联赛中连战连败,狼狈不堪,最后上演“黑八奇迹”,保级成功。3年过后,河南队依然在为保级苦苦挣扎,而天津津门虎已经在本土教练于根伟的带领下进入良性循环,如今稳居中超前列。所以,再次看到两支队伍的直接对话,注重结果之余,还应该思考更多。

旧石器考古工作站落户汝州
研究东亚现代人起源

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华) 日前,“河南省文物考古研究院汝州旧石器考古工作站”“河南省东亚现代人起源国际联合实验室汝州研究基地”揭牌仪式暨专家座谈会在汝州举行。

2021年11月,汝州发现温泉遗址,经过近一年的科学发掘,专家对遗址的重大价值给予高度肯定。

为做好温泉遗址的发掘、研究、保护利用工作,推动我省旧石器考古工作快速发展,进一步提升我省在现代人起源研究领域的重要地位,报经省文物局同意,河南省文物考古研究院联合汝州市政府设立汝州旧石器考古工作站,这是该院设立的第一个旧石器考古工作站。

河南省文物考古研究院院长刘海旺表示,温泉遗址的重大发现实证了我国百万年的人类史、一万年的文化史、五千多年的文明史,希望研究基地和工作站的建立能够给予中国旧石器时代考古研究有力的支撑,为现代人起源研究作出独特贡献。

省飞盘公开赛
6月邀你来战

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯) 想在飞盘比赛中感受时尚运动的魅力,想在团队比拼中聚集团结向上的动力,将于6月份举行的2023年河南省飞盘公开赛,将满足你的一切所愿。昨日,记者从河南省全民健身中心获悉,2023年河南省飞盘公开赛,将于6月1日至4日在郑东新区市民体育公园足球场举行。即日起,想要报名参赛的广大飞盘运动达人,可微信关注“河南省全民健身”公众号了解赛事详情,并按照相应要求报名,报名截止时间为5月18日12时。

2023年河南省飞盘公开赛,由河南省全民健身中心主办,郑州飞盘文化传播有限公司承办,郑州市郑东新区教育文化体育局、河南新发展体育文化产业有限公司协办,赛制为七人制混合团体赛。全省各市(区、县)、政府机关、企事业单位、高校、俱乐部等均可组队报名参赛,本次比赛限报12支队伍,报满即止。

免费运动休闲好去处

龙湖金融岛运动场开启线上预约

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 陈海潮 通讯员 张文举文/图) 为满足广大市民体育健身的需求,扩大公共服务供给,龙湖金融岛市民网球中心、城市主场等文体场馆自5月11日起正式开启线上预约,市民可以免费预约健身锻炼。

广大市民朋友可以在手机各应用平台搜索下载“上岛通”APP,按照预约程序点一点手机,就可以线上预约各类运动场馆,方便、快捷地进行运动,免费享受优质的场馆设施和服务。

龙湖金融岛为大家提供了高品质、高标准的运动场地,在地铁4号线金融岛南站A出站口附近设置有网球、足球、篮球、乒乓球等多个运动区域,周边同步配备有更衣室、卫生间、休息区等配套服务设施。在这里,您可以和家人朋友来一场激烈的比赛,也可以享受一个人静静



练习的时光,尽情挥洒汗水的同时,获得舒适的休息和放松。

同时,在地铁4号线金融岛北站B出站口西侧设有五彩缤纷、充满童心童趣的金融岛儿童欢乐天

地,开放使用,无需预约,现场配备有滑梯、秋千等孩子们喜欢的游乐设施,搭配上碧草如茵的大片草坪,吸引了众多市民亲子露营、休闲游玩。